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BEIOMOCTB OBFBEMOB PABOT Ne
PEMOHT CropTHBHOH nnowanky 2,4 Menan:kepan

Ne i HaumeHoBaHue En. uzm. Ko [Tpumeuanue
1 2 3 4 5
Pasnen 1. Hossiit Paznen

1 Pasbopka aepeBsiHHBIX 3a00POB: FYXHX U3 CTPOTaHbIX 100 m2 0,066

NOCOK 3abopa
2 |¥YerpoiieTso 3a60poB (NPH YCTAHOBJEHHBIX cTON0aX): 100 m2 0,066

LJAYXHX 3abopa
3 PbiThe IM NSl YCTAHOBKH CTOEK H cT0/1008B raybunoii: 0,7 100 am 0,22

M
4  |MoHTaxK ONOPHBIX CTOEK A5l NPOETOoB: 10 24 M IT 1,983264

KOHCTPYKLH

5 |KoHcrpykuuu cranbhbie: Tpyda npod.80+80+3-132m, T 1,983264

yron50*50*5-267m, apmatypa 6mMm-267m  Llena ;
38950/5,46/1,18%1,02=6166,42

6 |¥YerpoiicTBo GeToHHOI noaroToekn (00eTOHUPOBAHHE 100 m3 0,01386
CTOEK) fOeTona,
OyTobeToHa
"
sKes1e300eToH
7 | YeTpoiicTBO 06IIMBKH H3 MeTALIHYeCKOll CeTKH 100 m2 1,336
8 |Koncrpykuuu cranbhbie : Cerka Pabuua Ilena: M2 133,6

62/5,46/1,18%1,02=9,82

12 |YerpoiicTBO NoacTHIAIOLIHX H BEIPABHHBAIOLIHX C/10€B 100 m3 0,126
OCHOBAHHH: H3 MeCYAHO-TpaBHiiHON cMeCH, ApecBbI mMaTepunana
OCHOBaHHA (B
NJAOTHOM
Tenae)
13 |Otces uena 200/5,46/1,18=31,04 m3 12,6
14 |[Morpyso4nble paboTbl NPH aBTOMOGHIBHBIX NIEPEBO3KAX: 1 T rpysa 21,42

rpasus H OTCEeBa (BbleyilKﬂ Y4YHTHIBAET MNEpeMeLleHHe
TPAHCNOPTEPaMH)

15 |IlepeBo3ka rpy3oB aBTOMOGHAAMH-CAMOCBAJIAMH 1 T rpysa 21,42
rpysonogbemHocTbio 10 T, paGoTaowmx BHe Kapbepa, Ha
paccTosinue: 10 45 km I kaace rpysa
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